
CÁMARA  MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 30" (Trigésima) Sessão Ordinária da 4' (Quarto) Sessão Legislativa da 7 9" 
(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 

Santo. Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete 

horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, Centro - 

Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar 

Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores Angela Maria Coutinho Pereira, 

Ataídes Soares da Silva, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Flavio Xavier Alberto, 

Elielton Rocha Nascimento, Janilton Almeida de Carli, Marseandro Agostini Lima e 

Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Vereadores ausentes: Adeilson Minchio e 

Ronaldo Broetto Scaquetti. Havendo quórum para ser realizada a Sessão o 

Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. 

Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 

bíblia, conforme preceitua o § 3' do Artigo 112 do Regimento Interno. O Presidente 

lembrou aos Vereadores que não se esquecessem de assinar o controle de 

presença, pois somente seriam considerados presentes na Sessão, os Vereadores 

que assinassem o controle até o início da Ordem do Dia, conforme artigo 106 do 

Regimento Interno. O Presidénte registrou o deferimento do Processo 

Administrativo  re.  157/2020, de autoria do Exm°. Vereador Ronaldo 
Broetto Scaquetti, que trata do abono de falta ocorrida na Sessão 
Ordinária realizada em 03 de novembro do corrente ano, por motivo de 
saúde, conforme atestado médico expedido pelo  Dr. Jean  Bohry - CRM/ES 

n° 12.123. Não houve inscritos para a fase da Tribuna Livre desta Sessão. 

Expediente: O Presidente registrou o início do expediente às 17h11min. Em 

seguida, dispensou a leitura das Atas das Sessões ocorridas nos dias 15 de 

outubro, 03 e 09 de novembro do corrente ano. Não houve correspondência 

recebidas e entrada de novas proposições constantes do Expediente. Quando 
passado ao Momento dos Oradores, todos os Vereadores declinaram da palavra. 
Ordem do Dia: Solicitou ao Secretário que .fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 
049/2020. Autoria: Poder Executivo Joilson Rocha Nunes. Ementa: Altera o  
art.  7' da Lei Municipal n'. 874/ 12, criando contribuição na forma de aporte anual, 

ao Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do município de Fundão - 

IPRESF, e dá outras providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 

Admissibilidade do Recurso. O Recurso foi Aprovado por unanimidade do 
presentes. Vereadores ausentes: Adeilson Minchio e Ronaldo Broetto 
Scaquetti. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e à Comissão de 
Finanças e Orçamento para parecer de mérito. Projeto de Lei n° 038/2020. 
Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Denomina de 
"Claudinéia Gomes da Silva" a sala dos professores da Escola Municipal de Ensiri 

Fundamental "Professor Ernesto Nascimento", localizada no Centro deste 
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município. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 
Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela Aprovação. O 

Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: 

Adeilson Minchio e Ronaldo Broetto Scaquetti. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo para sancionar a Lei. Projeto de Lei n° 041/2020. Autoria: Poder 

Legislativo - Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: Institui a Lei de 

Incentivo à Economia Familiar e Criativa do município de Fundão/ ES. A Comissão 

de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e 

boa técnica legislativa, portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e 
Orçamento opinou pela Aprovação. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência 

opinou pela Aprovação. O Projeto foi Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Vereadores ausentes: Adeilson Minchio e Ronaldo Broetto 

Scaquetti. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para sancionar a Lei. Antes 

de encerrar a Ordem do Dia, o Presidente colocou em deliberação do 
plenário a alteração do horário da próxima Sessão Ordinária, 
regimentalmente prevista par. ,ocorrer no dia 10  de Dezembro (terça-feira), 

às 19h. Propôs o horário das 17h Para a realização da Sessão. A alteração 
foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: 
Adeilson Minchio e Ronaldo Broetto Scaquetti. Comunicações: Passou-se às 

explicações pessoais, em que cada Vereador teria o prazo máximo de 03 (três) 

minutos para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão. 

Com  a palavra o Vereador Elielton parabenizou a todos os Vereadores por 

chegarem a reta final do pleito eleitoral de uma forma respeitosa, mesmo tendo 

alguns aliados um pouco mais "aflorados". Disse que as redes sociais hoje é uma 

ferramenta fundamental para a campanha, mas um ou outro acha que essa tela de 

telefone ou computador deixa mais homem ou mais mulher, acabando extrapolando 

os limites de respeito. Ainda pediu licença ao Presidente, e desejou a todos os 

Vereadores que são candidatos a reeleição e os demais, que tenham uma vitória e 

os que não conseguirem. que continuem realizando seus trabalhos. Encerramento 
Nada mais havendo a tratar, convocou os Vereadores para a próxima Sessão, que 

será Ordinária, no dia 1 de Dezembro (terça-feira), às 17h, e em nome de Deus 

declarou encerrada esta Sessão às 7h22mirI.XXXYXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
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